
 عادل ادوار /hسهتدى توجيه الرياضيات( 0) الابتدائي  اس الصف الخ - ثانىالترم ال وإجابتهانماذج استرشادية 

 

  

 عذد

 الأعئهخ
 دسخخ انطبنت انذسخخ وىع انغؤال

 47 إختش الإخبثخ انصحيحخ 47
.....

... 
 

 8 أكمم مب يأتً 8
.....

...  

 8 اوخذ وبتح 7
.....

...  

 63 انمدمىع
.....

... 
 

                                                   

 ..................................                           انذسخت انكهيت

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 .........يذيشيت 

 انخعهيًيت ......اداسة 

 ...............قغاع 

 ...........يذسست 

 ية وإجابتهاذج استرشادانم

 ثانىللامتحان الفصل الدراسى ا

 للصف الخامس الابتدائى

 عبقا نًىاصفاث انىسقت الايخحاَيت 
 9006نهعاو انذساسً 

 دسخت 00 يدًىع انذسخاث

 انشياضياث انًادة /

 ائًالابخذخايس ان انصف

 ساعت وَصف انضيٍ /

 ......................................................اعم انمذسعخ  

 ......................................................أعم انتهميز   

 ...................................................... سقم اندهىط

 الاثتذائً خبمظانصف ان                  انمبدح / انشيبضيبد    
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 عادل ادوار /hسهتدى توجيه الرياضيات( 0) الابتدائي  اس الصف الخ - ثانىالترم ال وإجابتهانماذج استرشادية 

 

  ات ـــــــــرياضجالالمادة/                      (4)نموذج                    ....................محافظة 

 الابتدائي  خامسالصف ال                                                         ....................    إدارة 

 اعة ونصفـــالزمن / س                       5349/    5348  ثانىالفصل الدراسى الامتحان 

 اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين : أولًا 

                   ......... أصغش عذد طجيعً هى  ( 4)

              صفش             4                  2                   

سى 01يثهـث يساحت سغحـه    ( 5)
9

 سى ، فـإٌ عىل قاعذحـه  4،  واسحفاعـه   

  سى   ............ =         

  7                  5                   7               4 

   عىل انقاعـذة×   .............=   يساحـت انًثهـث (    6) 

 الاستفبع             الاستفبع      5 ×الاستفبع    انمحيظ 

 تمثيم هزح انجيبوبد تغمً .........:  فً انشكم( 7) 

     مضهع تكشاسي     مذسج تكشاسي   قطبعبد دائشيخ        

 (8   ) {6  ،8  }B {7  ،9  }............  ط        

 J                 ~                    F               

  04،  حيث  ط عذد عبيعً أكبش يٍ 02ــ  ط    .....  04 ط ــ (9) 

  >                  <                    =              M 

     

     

     

     

     

     

     

 



 عادل ادوار /hسهتدى توجيه الرياضيات( 9) الابتدائي  اس الصف الخ - ثانىالترم ال وإجابتهانماذج استرشادية 

 

  .............= عذد محبوس تمبثم انمثهث انمتغبوي الأضلاع   (  7) 

  لا يىخذ          4                    2               3 

سى .........سى  =   09سى ،  00يساحت انًعيٍ انزي عىلا قغشيـه     (8) 
9
   

 55                63                 93             453 

 نً انمثهثإ ابجفً انشكم انمقبثم تحىل انمثهث    (9) 

 فئن هزح انتحىيهخ انهىذعيخ تغمً ............  وبد       

 إَعكاط           ٌدوسا             اَخقال           غيش رنك 

 اندضء انمهىن يمثم ...... عطح انذائشح ( 43) 

                                          

  ..............×  يساحت انًشبع  =     عـىل انقغــش   ( 44)  

  الاستفبع          انقبعذح           انقطش            7 

 ط × .........يحيـظ انذائــشة  =      ( 45) 

                                5           
2 

 سى..................... =  سى يحيظ يشبع عىل ضهعه  ل    (  46) 

             + 1ل            7ل ــ              7ل                 
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 عادل ادوار /hسهتدى توجيه الرياضيات( 0) الابتدائي  اس الصف الخ - ثانىالترم ال وإجابتهانماذج استرشادية 

 

 ط ........    (  47) 

    J               ~                 F                 

 أكنل ما يأتى بالإجابة الصحيحة  :ثانياً 

 ............خاصيت      ( .....×   04 )×  09=  00×  ( 04×  09 ) (48)
 

          ..................حاصم ضـشب  نًعيـٍ  = يساحت ا (49)
 

  .............،  92،  02،  2أكًم بُفس انًُظ :    (47)

 

 ................. =  9ثلاثت أيثال انعـذد  ط  يضافاً إنيه    (48) 

 

 .......فئن أكجش دسخخ هً  انشيبضيبد مبدح فً طبنجبً 49 دسخبد أمبمك (49)

 

   

               ........... =  66ًحايذ انضشبً فً  ط  يضافـاً إنيه  انعُصش ان   (53)
 

ب انُقغت فإٌ ل∈ ب كاٌ إرا    (54)
 /
 ............. انُقغت عهً حُغبق 

 

سى 05ه ت سغححيثهث يسا   (55)
9

 ه ، فإٌ عىل قاعذحسى  6، و اسحفاعه

 سى ........=  

  أجب عن الأسئلة الآتية  :ثالثًا 

عم ومغبحته  9عم وأستفبعه  45قبعذته  متىاصي أضلاع طىل ضهع (56)

 عم . أوخذ طىل انقطش الآخش  43تغبوي مغبحخ معيه طىل أحذ قطشيه 
........................................................................................................................................................................... 

...................................................................... ................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................... 
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 عادل ادوار /hسهتدى توجيه الرياضيات( 1) الابتدائي  اس الصف الخ - ثانىالترم ال وإجابتهانماذج استرشادية 

 

 أسسى انًضهع انخكشاسي نهخىصيع انخكشاسي الآحً   (57)

 

 
 

......................................................................... 

......................................................................... 

......................................................................... 

............................................................................                                 

............................................................................

............................................................................

 ط Jحيث ط   00=  4ط +  9أوخذ مدمىعخ حم انمعبدنخ    (58) 
........................................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................................................  

............................................................................................................................................................................ 

  ابجمحىس اوعكبط نهمثهث   لفً مغتىي الإحذاثً إرا كبن     (59)

 لصىسته ثبلاوعكبط فً انىعتقيم  أسعم    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 انمدمىع ــ43 ــ 8 ــ 9 ــ 7 ــ 5 انمدمىعبد

 83 8 47 46 43 8 انتكشاس
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 عادل ادوار /hسهتدى توجيه الرياضيات( 2) الابتدائي  اس الصف الخ - ثانىالترم ال وإجابتهانماذج استرشادية 

 

  ات ـــــــــرياضجالالمادة/                        (5)نموذج                   .................... محافظة 

 الابتدائي  خامسالصف ال                                                       ....................      إدارة 

 اعة ونصفـــالزمن / س                       9006/    9005  ثانىالالفصل الدراسى امتحان 

 أولًا : اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين 

 ..............،   98،    68،   8انعذد انتبنً فً انىمظ  ( 4)

  73              88              98              438 

 سى ................= عم  فئن محيطهب  47دائشح طىل قطشهب   ( 5)

   99              11             55             65 

 ................ أصغش عذد طجيعً  هى(    6) 

  صفش            4                                  T 

سى ، حكىٌ يساحخه = ........ سى 03انًشبع انزي يحيغه (   7) 
9 

 69                84            477            657 

 % ..........= تهك قطبعبد دائشيخ فيهب ششاء انملاثظ   (8) 

   4528         58         83        433 

 .........فإٌ ص =     00×  53ص + ×  53=  02×  53بن  إرا ك(  9)

             43               8               48             53 

4 
43 



 عادل ادوار /hسهتدى توجيه الرياضيات( 3) الابتدائي  اس الصف الخ - ثانىالترم ال وإجابتهانماذج استرشادية 

 

 (7) h/  انىقطخهً صىسحh  ًفئن  لثبلاوعكبط عه 

          (6  ،8)             .........هً   /hاحذاثً       

  (5  ،8)         (8  ،6 )             (4 ،8) 

 فً انشكم : تمثيم هزح انجيبوبد تغمً .........(     8) 

     مضهع تكشاسي     مذسج تكشاسي   قطبعبد دائشيخ        

سى 90يعيٍ يساحخـه    (9) 
9
 سى ،  فـإٌ عىل انقغش 2، وعىل أحـذ قغشيـه   

              سى ...........= الآخـش          

   1              5                 48              000 

  وحذح طىل     ..........= ة hطىل ( 43) 

    5              7                8                9 

 ............ =  0ضعف انعـذد  ط  يغشوحـاً يُه  ( 44) 

    0ط ــ        9  0ط ــ     9 + 0ط      2ط 

 ...........فإٌ ط =      ط J، ط   09=   1إرا كاَج   ط ــ   ( 45) 

   0                5               03              15 

سى .......= عم  8عم وأستفبعه  9مغبحخ انمثهث انزي طىل قبعذته (  46) 
9 

   93             63             48              44 
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 عادل ادوار /hسهتدى توجيه الرياضيات( 4) الابتدائي  اس الصف الخ - ثانىالترم ال وإجابتهانماذج استرشادية 

 

 ................. فإٌ  ص =  05عذداٌ  ط ، ص يدًىعهًا    ( 47)

             05 ط +     05 ــ ط        05ط ــ                  

 أكنل ما يأتى بالإجابة الصحيحة  :ثانياً 

 ......=  6إنيه  يضافًا انغَّبيعيت الأعذاد ضشب فً انًحايذُ انعُصشُ( 48)

 

 ............. خضئيٍ إنً يقسًه فإَه نهشكم ثمحًا يحىس وخذ إرا( 49)

 

 ..........عشضه =  فإٌ سى ط وعىنه سى90 يحيغه يسخغيم(  47)

 

     ...........=فئن ط    (ط  + 4) ×  9025=  04×  9025 إرا كبن (48) 

 

 ..... سعيذ يع فيكىٌ خُيهاث 5 أبيه يٍ وأخز خُيهًا ط سعيذ يع  (49)
              

 (       = ط) حيث     سى ...........سى =  95يحيظ دائشة عىل قغشها  (53)

 

  .............خاصيت      24=   .........+  24  (54)

 
سى .............سى = 4سى ،  00يساحت يعيٍ عىلا قغشيه   (99)

9
 

 أجب عن الأسئلة الآتية   :ثالثًا 

  سى   09,5ل قاعذحـه  يخىاصي أضـلاع عى أيهًا أكبـش في انًساحـت :(  56)

 سى   03سى واسحفاعه   09عىل قاعذحـه  سى ، أو يثهث  4,0واسحفاعـه          

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000  

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000  

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000  

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000  

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000  
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 عادل ادوار /hسهتدى توجيه الرياضيات( 5) الابتدائي  اس الصف الخ - ثانىالترم ال وإجابتهانماذج استرشادية 

 

 ط Jحيث ط   00=  2ــ ط  0   أوخذ مدمىعخ حم انمعبدنخ (  57)
........................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................... ....................... 

............................................................................................................................................................................ 

  جابمحىس اوعكبط نهمثهث   لفً مغتىي الإحذاثً إرا كبن    (58)

 لأسعم صىسته ثبلاوعكبط فً انىعتقيم     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 انخكشاسي نهخىصيع انخكشاسي الآحً  ًذسجأسسى ان (93) 

 

 
 

......................................................................... 

......................................................................... 

......................................................................... 

............................................................................                                 

............................................................................

............................................................................ 

 انمدمىع ــ73 ــ63 ــ53 ــ43 انمدمىعبد

 73 8 47 45 9 انتكشاس
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 عادل ادوار /hسهتدى توجيه الرياضيات( 6) الابتدائي  اس الصف الخ - ثانىالترم ال وإجابتهانماذج استرشادية 

 

 انشيبضيبد        الأولننوذج إجابة ال    ذائًانخبمظ الأثتانصف 

 إجابة اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين 

                   صفش أصغش عذد طجيعً هى(   4)

               صفش            4                  2                   

سى 01يثهـث يساحت سغحـه   (  5)
9

 سى ، فـإٌ عىل قاعذحـه  4،  واسحفاعـه   

  سى   4 =         

  7                  5                   7               4 

   عىل انقاعـذة×   الاستفبع يساحـت انًثهـث  =  (    6) 

           الاستفبع       الاستفبع  5 ×الاستفبع    انمحيظ 

    مذسج تكشاسي( فً انشكم : تمثيم هزح انجيبوبد تغمً 7) 

        مضهع تكشاسي    مذسج تكشاسي   قطبعبد دائشيخ      

 (8   ) {6  ،8  }B {7  ،9  }F  ط        

 J                 ~                    F               

  04،  حيث  ط عذد عبيعً أكبش يٍ 02ط ــ    > 04ط ــ  (9) 

  >                  <                    =              M 

 0= عذد محبوس تمبثم انمثهث انمتغبوي الأضلاع   (  7) 

           لا يىخذ 4                    2               3 

     

     

     

     

     

     

     

 



 عادل ادوار /hسهتدى توجيه الرياضيات( 00) الابتدائي  اس الصف الخ - ثانىالترم ال وإجابتهانماذج استرشادية 

 

سى 30سى  =   09سى ،  00يساحت انًعيٍ انزي عىلا قغشيـه     (8) 
9

   

 55                63                 93             453 

 إنً انمثهث وه افً انشكم انمقبثم تحىل انمثهث    (9) 

 اَخقالفئن هزح انتحىيهخ انهىذعيخ تغمً  وبد        

 إَعكاط           ٌدوسا             اَخقال           غيش رنك 

 عطح انذائشح   اندضء انمهىن يمثم ( 43) 

                                          

  انقطش×  يساحت انًشبع  =     عـىل انقغــش   ( 44)  

           الاستفبع          انقبعذح      انقطش        7 

 ط ×  5يحيـظ انذائــشة  =      ( 45) 

                                5           
2 

 سى  ل 1 = سى ل    يحيظ يشبع عىل ضهعه  (  46) 

             + 1ل            7ل ــ              7ل                 

 ط  ~     (  47) 

    J               ~                 F                 
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 عادل ادوار /hسهتدى توجيه الرياضيات( 00) الابتدائي  اس الصف الخ - ثانىالترم ال وإجابتهانماذج استرشادية 

 

 أكنل ما يأتى  إجابة 

 انذيح خاصيت     ( 00×   04 )×  09=  00×  ( 04×  09 ( )48)

        عىلا انقغشيٍ  حاصم ضـشب  يساحت انًعيـٍ  = ( 49) 

  12،  02،  92،  02،  2أكًم بُفس انًُظ :  (  47) 

 9ط +  0 =  9ثلاثت أيثال انعـذد  ط  يضافاً إنيه  (  48)  

 15فئن أكجش دسخخ هً  انشيبضيبد مبدح فً طبنجبً 49 دسخبد أمبمك

 

   

              000 =  66شبً فً  ط  يضافـاً إنيه  انعُصش انًحايذ انض  (53)

ب انُقغت فإٌ ل∈ ب كاٌ إرا   (90) 
 /
 ب انُقغت عهً حُغبق 

سى 05ت سغحه حيثهث يسا   (55)
9

 سى ، فإٌ عىل قاعذحه  6، و اسحفاعه

 سى 1=  

 المقال أسئلة  إجابة 

عم ومغبحته  9عم وأستفبعه  45متىاصي أضلاع طىل ضهع قبعذته  (56)

 عم . أوخذ طىل انقطش الآخش  43خ معيه طىل أحذ قطشيه تغبوي مغبح

 الاسحفاع × يساحت يخىاصي الأضلاع = عىل انقاعذة 

 9سى 49=  3×   09=                                

 حاصم ضشب عىلا قغشيه = يساحت انًعيٍ = يساحت انًخىاصي 

49  =  × 00  ×عىل انقغش الآخش 

 سى 01,1=  2÷  49عىل انقغش الآخش = 

58 63 68 74 77 77 69 65 

67 79 78 59 68 73 75 63 
 



 عادل ادوار /hسهتدى توجيه الرياضيات( 09) الابتدائي  اس الصف الخ - ثانىالترم ال وإجابتهانماذج استرشادية 

 

 أسسى انًضهع انخكشاسي نهخىصيع انخكشاسي الآحً   (91)

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ط Jحيث ط   00=  4ط +  9أوخذ مدمىعخ حم انمعبدنخ  (  58) 

 يٍ انغشفيٍ 4بغشذ         4ــ  00=  4ــ  4ط +  9

 9بقسًت انغشفيٍ عهً           3ط =  9

 {0= }م.ح    E          ط J 0ط = 

  ابجمحىس اوعكبط نهمثهث   لفً مغتىي الإحذاثً إرا كبن    ( 59)

 لأسعم صىسته ثبلاوعكبط فً انىعتقيم     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 انمدمىع ــ43 ــ 8 ــ 9 ــ 7 ــ 5 انمدمىعبد

 83 7 45 49 43 8 شاسانتك
 

            

            

            

            

            

            

            

            

 

 ج

 ل

 ا

 ب

ا
/ 

ب
ج /

/ 

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

 

 5   7    9    8  43  45انمدمىعبد 

 انتكشاس

 

49 

47 

45 

43 

8 

9 

7 

5 



 عادل ادوار /hسهتدى توجيه الرياضيات( 00) الابتدائي  اس الصف الخ - ثانىالترم ال وإجابتهانماذج استرشادية 

 

 ثانىالننوذج إجابة ال

 إجابة اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين 

 98 ،  98،    68،   8انعذد انتبنً فً انىمظ  ( 4) 

  73              88              98              438 

 سى 11 = عم  فئن محيطهب  47دائشح طىل قطشهب (   5)

   99              11             55             65 

 صفش (   أصغش عذد طجيعً  هى 6) 

             صفش 4                                  T 

سى  50، حكىٌ يساحخه =  سى 03انًشبع انزي يحيغه (   7) 
9 

 69                84            477            657 

 % 92= تهك قطبعبد دائشيخ فيهب ششاء انملاثظ   (8) 

   4528         58         83        433 

 2فإٌ ص =     00×  53ص + ×  53=  02×  53إرا كبن  (  9)

             43               8               48             53 

(7) h/ هً صىسح انىقطخh  ًفئن  لثبلاوعكبط عه 

   (6  ،8       )             (2، 0)هً   /hاحذاثً       

  (8  ،4)         (8  ،6            )  (4 ،8) 

4 
43 

 ×ا

 ل



 عادل ادوار /hسهتدى توجيه الرياضيات( 01) الابتدائي  اس الصف الخ - ثانىالترم ال وإجابتهانماذج استرشادية 

 

    مضهع تكشاسي(     فً انشكم : تمثيم هزح انجيبوبد تغمً 8) 

        مضهع تكشاسي    مذسج تكشاسي   قطبعبد دائشيخ      

سى 90يعيٍ يساحخـه    (9) 
9
 سى ،  فـإٌ عىل انقغش 2، وعىل أحـذ قغشيـه   

              سى  5  =الآخـش          

   1              5                 48              000 

  ل    وحذح طى  7= ة hطىل ( 43) 

    5              7                     8                9 

 6ط ــ  5 =  0ضعف انعـذد  ط  يغشوحـاً يُه  ( 44) 

    0ط ــ        9  0ط ــ     9 + 0ط      2ط 

 49فإٌ ط =      ط J، ط   09=   1إرا كاَج   ط ــ   ( 45) 

   0                5               03              15 

سى 48= عم  8عم وأستفبعه  9مغبحخ انمثهث انزي طىل قبعذته (  46) 
9 

   93             63             48              44 

 ــ ط 48 فإٌ  ص =  05عذداٌ  ط ، ص يدًىعهًا    ( 47)

             05 ط +     05 ــ ط        05ط ــ                  

 أكنل ما يأتى  إجابة 

 43=  9+4=  6إنيه  يضافًا انغَّبيعيت الأعذاد ضشب فً انًحايذُ انعُصشُ( 48)

48 

 ط

     

     

     

     

     

     

     

 



 عادل ادوار /hسهتدى توجيه الرياضيات( 02) الابتدائي  اس الصف الخ - ثانىالترم ال وإجابتهانماذج استرشادية 

 

 متطبثقيه خضئيٍ إنً يقسًه فإَه نهشكم حًاثم يحىس وخذ إرا( 49) 

 ــ ط 43عشضه =  فإٌ سى ط وعىنه سى90 يحيغه يسخغيم(  47) 

   00 =(   فئن ط ط  + 4 )×  9025=  04×  9025( إرا كبن 48) 

 5ط +  سعيذ يع فيكىٌ خُيهاث 5 أبيه يٍ وأخز خُيهًا ط سعيذ يع  (49)

 (       = ط) حيث           سى 55سى =  95يحيظ دائشة عىل قغشها ( 53)

 يحايذ خًعًخاصيت      24=   صفش + 24(  54) 

سى  ×00  ×4  =02سى = 4سى ،  00يساحت يعيٍ عىلا قغشيه   (55)
9

 

 قالأسئلة المجابة إ

  سى   09,5أيهًا أكبـش في انًساحـت : يخىاصي أضـلاع عىل قاعذحـه  (  56)

 سى   03سى واسحفاعه   09سى ، أو يثهث عىل قاعذحـه   4واسحفاعـه          

 الاسحفاع × يساحت يخىاصي الأضلاع = عىل انقاعذة 

سى 56,3=  4×   09,5=                                
9 

 الاسحفاع× انقاعذة  عىل  =  ًثهثيساحت ان

                  =  × 09  ×03   =63 سى
9 

 يساحت انًثهث أكبش يٍ يساحت يخىاصي الأضلاع

 ط Jحيث ط   00=  2ــ ط  0أوخذ مدمىعخ حم انمعبدنخ    (  57) 

 انغشفيٍإنً  2دًع  ب        2+  00=  2 + 2 ــط  0

  0بقسًت انغشفيٍ عهً           02ط =  0

 {0= }م.ح    E          ط J 2 =         ط =

55 

7 

02 
0 



 عادل ادوار /hسهتدى توجيه الرياضيات( 03) الابتدائي  اس الصف الخ - ثانىالترم ال وإجابتهانماذج استرشادية 

 

  ابجمحىس اوعكبط نهمثهث   ل(  فً مغتىي الإحذاثً إرا كبن  58)

 لأسعم صىسته ثبلاوعكبط فً انىعتقيم     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 أسسى انًذسج انخكشاسي نهخىصيع انخكشاسي الآحً  (93) 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  بالهجاح والتفرقللم التمهيات كل 

 / عادل إدوارالأستاذ    

 انمدمىع ــ73 ــ63 ــ53 ــ43 انمدمىعبد

 73 8 47 45 9 انتكشاس
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